



# E\_S4HCON2022<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Specialist - SAP S/4HANA Conversion and SAP System Upgrade

**Pass SAP E\_S4HCON2022 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.passapply.com/e\\_s4hcon2022.html](https://www.passapply.com/e_s4hcon2022.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Unicode migration ECC on MaxDB to HANA in scale out what should we consider.

- A. Target DB size will increase temporarily
- B. DMO can only be run with systems NW740 or NW731

Correct Answer: AB

---

### QUESTION 2

Which preparational steps must be performed for an SAP S/4HANA conversion?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Uninstall industry extensions not supported by SAP S/4HANA
- B. Install add-on SAP Gateway 7.50
- C. Uninstall Fiori apps not released for SAP\_UI 7.50
- D. Delete client 066 (Early Watch Client)

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 3

What do you need to know about the SAP S/4HANA Conversion Guide? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. It explains the database migration option (DMO) of SUM.
- B. It contains a section about the simplification item (SI) checks.
- C. It explains where to find information about the custom code analysis.
- D. It is a database-specific document.

Correct Answer: BC

---

### QUESTION 4

What is the minimum SAP\_BASIS release of an SAP ECC system that can be converted to an SAP S/4HANA Server?



- A. 750
- B. 700
- C. 731
- D. 740

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

You are performing an upgrade of an SAP ECC development system with SUM. What is the earliest point when the upgrade is considered complete and you can allow all dialog users to log on to the system?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. After the SUM roadmap step "Execution" is finished and before "Postprocessing"
- B. During the SUM roadmap step "Postprocessing", after the post procedure steps are complete
- C. During the SUM roadmap step "Postprocessing", in parallel with post procedure steps
- D. After the SUM roadmap step "Postprocessing" and post procedure steps are finished

Correct Answer: B

[E\\_S4HCON2022 PDF Dumps](#)

[E\\_S4HCON2022 Exam Questions](#)

[E\\_S4HCON2022 Braindumps](#)